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Η Παναγία Προυσιώτισσα σταματά το θανατικό 
και στο Αιτωλικό!
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Η θαυματουργός εικόνα της Παναγίας Προυσώτισσας.

Συνέχεια από εδώ: http://www.pemptousia.gr/?p=301273

Στο Αιτωλικό επικρατεί η ίδια κατάσταση. Οι κάτοικοι πεθαίνουν κατά δεκάδες.

Η μεταφορά της Εικόνας πραγματοποιείται από την πόλη του Μεσολογγίου.

Στον σιδηροδρομικό σταθμό έχουν προσέλθει όλοι, πλην ελαχίστων, οι οποίοι 
ανέμεναν την ιερή πομπή στο τέρμα της μεγάλης ανατολικής γέφυρας.

Διαπρύσιοι κήρυκες του συντελεσθέντος θαύματος της καταπαύσεως της νόσου 
μεταξύ των άλλων και ο δήμαρχος Κων. Σταράμος, καθώς και οι: Παντ. Μόσχος, 
Χρ. Γαζώτης, Παντ. Σκόνδρας, Χρ. Μπογιατζής, Ανδρ. Λιαπίκος κ.ά.

 

Απειράριθμα θαύματα διηγούνται πολλοί των κατοίκων.
Ο συνταξιούχος δάσκαλος Λάμπρος Μούτσος, ο οποίος υπηρετούσε άλλοτε στο 
χωριό Ντέμη, διηγείται: «Το 1918 η σύζυγός μου Σπυριδούλα είχε προσβληθή από 
βαρύτατη μορφή γρίπης. Οι φίλτατοί μου γιατροί Σελιμάς και Σακκάς με είχαν 
διαβεβαιώσει ότι η σύζυγός μου ευρίσκεται στις τελευταίες στιγμές της ζωής της.

http://www.pemptousia.gr/?p=301273


Εκείνο το πρωί είχε φθάσει στο σπίτι μου και ο αδελφός της συζύγου μου Νικ. 
Πανουκλιάς, από το Μεσολόγγι, για να ιδή για τελευταία φορά την αδελφή του. 
Όλοι στο σπίτι μου συζητούσαμε τα της κηδείας.
Μετά από λίγες ώρες περνούσε έξω από το σπίτι μου η ιερή πομπή της Αγίας 
Εικόνας της Παναγίας της Προυσιώτισσας.

Η εκπνέουσα σύζυγός μου μας παρεκάλεσε να την μεταφέρουμε στο παράθυρο, 
πράγμα το οποίο πράξαμε. Η ασθενής μόλις αντίκρυσε την Εικόνα και 
προσευχήθηκε περιέπεσε σε νάρκη, αλλά μετά από μία ώρα παρατηρήσαμε 
κατάπληκτοι ότι το ανθρώπινο εκείνο ράκος άρχισε να κινείται, να ζωντανεύη και 
μετά από λίγες ημέρες να γίνεται εντελώς καλά.

Ήδη η σύζυγός μου ευρίσκεται εν ζωή και χαίρει άκρας υγείας, χάρη στο θαύμα 
της Παναγίας της Προυσιωτίσσης».

 

Από την εφημερίδα «Εκκλησιαστική Παρέμβασις» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ναυπάκτου.


